


A doua circulară 

Cea de-a zecea ediţie a conferinţei de cercetare în construcţii, 
economia construcţiilor, arhitectură, urbanism şi dezvoltare 

teritorială având ca temă 
 

CONCEPTE ŞI SOLUŢII INOVATIVE PENTRU ADAPTAREA 

LA SCHIMBĂRILE CLIMATICE 
 

16 octombrie 2015 
 

Evenimentul va fi organizat de Institutul Naţional de Cercetare - Dezvoltare în 
Construcţii, Urbanism şi Dezvoltare Teritorială Durabilă URBAN-INCERC la sediul 
central din Bucureşti, Şos. Pantelimon nr. 266, sector 2. Mijloace de transport: 
tramvaiele 14 şi 46 (staţia B-dul Chişinău), autobuzele 101, 104, 243, 335, 614 şi 655 
(staţia B-dul Chişinău), 253 (staţia Morarilor). Obiectivul conferinţei este de a 
prezenta soluţiile oferite de domeniile construcţiilor, arhitecturii şi planificării spaţiale 
problemelor induse de schimbările climatice. Accesul la mapa şi lucrările conferinţei 
este permis doar participanţilor înscrişi, indiferent dacă prezintă sau nu o lucrare. 
 
Comunicările vor fi susţinute prin afişarea de postere sau susţinerea unor prezentări 
orale de maximum 15 minute în sesiuni moderate. Rezumatele se vor publica în 
volumul „Conferinţa de cercetare în construcţii, economia construcţiilor, urbanism şi 

amenajarea teritoriului. Rezumate ale lucrărilor”, vol. 10, ISSN 2343-7537, indexat 
în Ulrich’s Web şi Europa World of Learning / Routledge. Lucrările integrale se vor 
publica în volumul „Lucrările conferinţei de cercetare în construcţii, economia 

construcţiilor, urbanism şi amenajarea teritoriului”, vol. 10, ISSN 2393-3208, indexat 
în CiteFactor, Sherpa/RoMEO şi Ulrich’s Periodicals Directory. De asemenea, 
participanţii vor putea publica lucrările integrale într-unul dintre numerele următoare 
ale revistelor Construcţii, ISSN 1221-2709 (indexată în 31 de baze de date şi 
biblioteci, inclusiv de către CNCSIS – categoria B+) sau Urbanism. Arhitectură. 

Construcţii, ISSN 2069-0509 (indexată în 31 de baze de date şi 71 de biblioteci din 
întreaga lume) dacă vor fi admise de referenţii de specialitate şi vor respecta 
instrucţiunile de redactare ale revistei respective. Termenul-limită de trimitere a 
articolelor ce urmează a fi publicate în revistele institutului este 2 octombrie 2015. 
 
Posterele vor avea dimensiunea A0, vor folosi şablonul de la http://www.incd.ro/wp-
content/uploads/2014/02/Model-poster.ppt şi vor include numele conferinţei, titlul, 
autorii şi afilierea acestora, urmată de textul structurat pe următoarele secţiuni: 1. 
Context, 2. Materiale şi metode, 3. Rezultate şi discuţii, 4. Concluzii. Evidenţierea 
fiecărui sub-punct se va face folosind aceste cuvinte. În cazul în care respectarea 
acestei structuri este imposibilă, al doilea şi al treilea sub-punct pot lipsi sau pot fi 
înlocuite. 
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